СПОРТ

В январе этого года молодой гроссмейстер принял участие в шахматном турнире TataSteelChess, который про-шел в Нидерландах, в неболь-шом городе Вейк-ан-Зее, и, обыграв действующего чемпиона мира МагнусаКарлсена, занял З место турнира.

TataSteelChess — один из самых элитных турниров по классическим шахматам, который проходит уже несколько десятилетий. В нем участвуют всего 14 сильнейших шахматистов мира, которые могут туда попасть только по специальному приглашению.

Андрей Есипенко — единственный участник из России, чей талант и одаренность помогли ему попасть на турнир и прославить Россию и Донской край.

Призера поздравил депутат Законодательного собрания Ростовской области, президент Областной спортивной общественной организации «Федерация шахмат Ростовской области», председатель прав-ления РРОО «Нахичеванскаяна-Дону армянская община», руководитель группы компаний «Сокол» Арутюн Арменакович

ПОБЕДИВШЕМУ ЧЕМПИОНА МИРА ДОНСКОМУ ШАХМАТИСТУ ПОДАРИЛИ КВАРТИРУ В РОСТОВЕ

8 февраля в пространстве «Точка кипения» Ростовского государственного экономического университета «РИНХ» состоялось чествование нашего земляка из Новочеркасска, студента 1 курса факультета компьютерных технологий и информационной безопасности 18-летнего Андрея Есипенко.

Депутат вручил молодому спортсмену сертификат на получение любой однокомнатной квартиры в ЖК «Сокол» в

Ростове-на-Дону. — 2021 год объявлен Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным Годом науки и технологий. И своими достижениями и успехами такие молодые люди, как Андрей, поднимают авторитет не только Ростовской области, но и России, — подчеркнул Арутюн Сурмалян. -Мы обязательно будем поддерживать молодые таланты и помогать всем, чем можем. За 2019-2020 годы наши спортсмены впервые в истории Ростовской области завоевали все золотые, серебряные и бронзовые награды на спартакиадах и чемпионатах ЮФУ по шахматам. В данный момент мы готовим 40 молодых шахматистов на чемпионат России, который будет проходить в апреле-мае этого года. Также

осенью состоится чемпионат по быстрым шахматам, на котором наши ребята планируют составить конкуренцию другим участникам.

В Ростовской области более 55 тыс. человек занима-ются шахматами. В 2012 году Губернатором Ростовской области Василием Голубевым было принято решение ввести в донских школах всеобуч по шахматам. На сегодняшний день эту программу освои-ли более 230 тыс. ростовских школьников.

Арутюн Сурмалян также сообщил, что в перспективе в Ростове-на-Дону плани-руется открытие шахматного центра, в котором смогут бесплатно обучаться все желающие дети.

— В прошлом году впервые мы выиграли грант Фонда Тимченко и благодаря этому в 100 школах были открыты шахматные клубы, кроме того, на эти средства смогли пройти переподготовку около 130 преподавателей, — уточнил депутат.

Напомним, Андрей Еси-пенко родился 22 марта 2002 года в городе Новочеркасске. Занятия шахматами начал с 5 лет. Является трехкратным победителем первенства Европы, победителем первенства мира. Победитель онлайнолимпиады — турнира, который в период пандемии коронавирусной инфекции организовала Международная шахматная федерация.

Одержав победу над дей-ствующим чемпионом мира по шахматам, Андрей Есипенко вошел в состав клуба Михаила Чигорина. Это символическое объединение шахматистов всего мира, которые выиграли хотя бы одну партию с классическим контролем времени в официальном очном соревновании у действующего чемпиона мира.

Жанна МАТВЕЕВА фото Анатолий КАРБИНОВ

не хочет умереть,

Анатоль Франс

не умрёт никогда!'

ВСТРЕЧА С ДИРЕКТОРОМ МУЗЕЯ «ТАПАН» ЭДГАРОМ БАГДАСАРЯНОМ

С началом нового года ДСАМ постепенно возвращается в свою активную рабочую деятельность, с режима онлайн переходя в атмосферу живого общения, встреч и мероприятий.

Так, 3 февраля в гостях у молодежки побывал гость из Москвы директор армянского музея «Тапан» (арм. «Ѕшщші» — ковчег) Давид Багдасарян. Это музей, посвященный армянской культуре, истории и религии при храмовом комплексе Российской и Ново-Нахичеванской Епархии ААЦ в Москве, основанный по инициативе и благословению главы епархии Архиепископа Езраса Нерсисяна.



Встреча проходила в формате лекции, в рамках которой Давид рассказал о деятельности музея, особенностью которого является то, что в нем находятся несколько эксклюзивных сокровищ Армянской Церкви, таких, как крест с частицей Креста Господня, Реликварий с мощами св. Григора Просветителя, артефакты начиная с дохристианского периода и до наших дней.

Разговор шел об исторических аспектах, о нашей общей деятельности на благо Армении, поднимались насущные проблемы армянства, одной из которых неизменно является наша разрозненность. Была подчеркнута важность объединения в сотрудничестве наших организаций, использования всех возможностей для развития армянской культуры в условиях диаспоры, более глубокого изучения своей истории, сохранения и приумножения культурно-исторических ценностей, памятников, используя весь творческий потенциал нашего талантливого народа для достижения достойных результатов в нашем общем деле!

Кристина АВАКЯН Фото Асмик АБРАМЯН В 15:00 И 18:00

ВХОД СВОБОДНЫИ

